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INSTRUCOES AO CANDIDATO

Durante a realizacdo da prova nao serd permitido ao candidato, sob pena de exclusao do
Processo Seletivo:

a) Qualquer espécie de consulta bibliografica, utilizacdo de livros, manuais ou anotacoes;

b) Comunicacao entre candidatos;

¢) Uso de maquina calculadora;

d) Uso de reldgio de qualquer tipo;

e) Agendas eletronicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook, palmtop, tablet, BIP,
walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou transmissor;

f) Uso de 6culos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessorios similares;

g) Perturbar de qualquer modo a execucao dos trabalhos;

Todas as respostas do Caderno de Prova deverao ser transportadas para o Cartdo Resposta;

N&o serdo computadas as questdes ndo assinaladas ou que contenham mais de uma resposta,
ementa ou rasura;

O gabarito da letra escolhida deve ser pintado de forma a completar todo o circulo. Exemplo:

QOO0

Para a realizacdo da Prova Escrita, o candidato deverd utilizar caneta esferogréafica de tubo
transparente nas cores azul ou preta;

Ap0s a realizacdo da prova, o candidato devera afastar-se do local,

Ao terminar a prova, o candidato entregara ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartdo Resposta
devidamente preenchido e assinado;

Os 03 ultimos candidatos permanecerdo até o ultimo concluir, os quais assinardo a ata de
encerramento, juntamente com os fiscais, efetuardo a conferéncia dos Cartbes-Resposta, cujas
irregularidades serdo apontadas na referida ata, e assinardo o lacre dos envelopes em que forem
guardados os Cartdes-Resposta;

A Prova escrita tera inicio as 08h30min com término as 10h30min. A duracdo minima para
realizacdo da prova € de 30 (trinta) minutos, com tempo maximo de 02h00min (duas) horas. A
Prova sera composta por questdes de multipla escolha, sendo cada questdo composta de 05
alternativas (a, b, c, d, e), possuindo somente uma alternativa correta;
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» O Caderno de Provas sera composto:

CONTEUDO N° DE QUESTOES
Lingua Portuguesa 03 (trés)
Raciocinio Logico 03 (trés)
Conhecimentos Gerais 03 (trés)
Conhecimentos Especificos 11 (onze)
Total de Questdes 20 (vinte)

» Verifique se o Caderno de Provas estd completo, sem falhas de impressdo e se a quantidade de

questdes esta correta;

> Vocé devera transcrever as respostas das questdes para o Cartdo-Resposta, que sera o Unico

documento valido para a corre¢do das provas.

» O preenchimento do Cartdo Resposta é de inteira responsabilidade do candidato e ndo

sera substituido em caso de erro do candidato.

BOA PROVAI




Lingua Portuguesa

Questéao 01

Identifigue a opcdo em que nem todas as palavras
possuem o mesmo radical:

(A) correr, corredor, percorrer.
(B) festa, festivo, festejar.

(C) flor, floragao, florescer.

(D) alegria, alegremente, alegrar.
(E) cidade, urbanidade, civilidade.

Questéao 02

Identifigue em qual das frases abaixo o verbo correr ndo
possua desinéncia verbal:

(A) Eu corria na praia quando era crianga.

(B) Espero que vocé corra mais devagar.

(C) Gosto de correr no parque todas as manhas.
(D) Ele corre todos os dias no parque.

(E) Ela correu muito rapido para pegar o 6nibus.

Questao 03

Qual termo apresenta variacdo de género em sua forma?

(A) Segredo.
(B) Distante.
(C) Aluno.

(D) Substantivo.
(E) Mistério.

Raciocinio Logico

Qual é a area (A) dessa tela?

(A) A =18.000 cm?
(B) A =25.500 cm2
(C) A=27.200 cm?
(D) A =15.560 cm?
(E) A=12.350 cm?

Questéao 06

Para ganhar um sorteio, Ana tem que tirar uma bolinha
branca de uma urna que tem 5 bolinhas brancas e 15
azuis. Qual é a probabilidade de ela conseguir na
primeira vez que tentar?

(A) A probabilidade é de 2/7.
(B) A probabilidade é de 1/4.
(C) A probabilidade é de 1/2.
(D) A probabilidade é de 2/3.
(E) A probabilidade é de 1/7.

Conhecimentos Gerais

Questéao 04

Quantos adultos tem em uma cidade com 92.560
habitantes, entre os quais 45% séo criangas?

(A) Nesta cidade tem 45.725 adultos.
(B) Nesta cidade tem 51.642 adultos.
(C) Nesta cidade tem 47.930 adultos.
(D) Nesta cidade tem 56.893 adultos.
(E) Nesta cidade tem 50.908 adultos.

Questao 05

A imagem abaixo representa uma tela que Joana fez
para colocar em sua janela.

120 cm

150 cm
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Questao 07

O estado de Santa Catarina tem em boa parte de sua
vegetacdo a presenca de um dos seis grande biomas
brasileiros, que é:

(A) Amazonia.
(B) Pantanal.

(C) Caatinga.

(D) Cerrado.

(E) Mata Atlantica.

Questéao 08

Uma doenca transmitida pelo carrapato vem causando
mortes em alguns lugares do Brasil e preocupando a
populacéo, principalmente nas regides com
concentracdo de animais de grande porte e silvestres.
Qual é essa doenca?

(A) Doenca de chagas.
(B) Sarampo.

(C) Dengue.

(D) Maléria.

(E) Febre maculosa.

Questao 09

Em 1924 iniciou-se a demarcacdo das terras e a
colonizacdo do povoado que deu origem a cidade de
Seara/SC. Como era chamado esse povoado?

(A) Nova ltalia.
(B) Nova Seara.

(C) Terra farta.
(D) Terra Nova.



(E) Nova Milano.

Conhecimentos Especificos

Questéao 10

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a
velocidade maxima permitida para um rolo compactador
em uma via urbana.

(A) 60 km/h.
(B) 100 km/h.
(C) 20 km/h.
(D) 50 km/h.
(E) 30 km/h.

Questéo 11

E CORRETO afirmar que um trator de pneus pode
transitar em rodovias:

(A) Sim, desde que conduzido por um condutor

habilitado na categoria A.
(B) Sim, desde que nao ultrapasse 30 km/h.

(C) Nao, tratores de pneus sédo proibidos de transitar em
rodovias.

(D) Sim, desde que respeite a velocidade maxima
estabelecida para sua categoria.

(E) Sim, desde que possua autorizacdo especial de
transito.

Questao 12

E CORRETO afirmar
(circulacéo) da
envolve:

que o passo "Circulation"
reanimacdo cardiopulmonar basica

(A) Verificar a presencga de pulso carotideo.

(B) Realizar ventilagbes de resgate.

(C) Avaliar a consciéncia da vitima.

(D) Verificar a presenca de respiracdo espontanea.

(E) Realizar compressfes toracicas para manter a
circulagédo sanguinea.

Questéao 13

Em relacdo as caracteristicas das vias expressas, €
CORRETO afirmar que:

(A) Permitem a circulacdo de veiculos de tracdo animal e
nédo possuem faixa exclusiva para 6nibus.

(B) Sado destinadas exclusivamente ao transito de
veiculos ndo motorizados.

(C) Possuem trafego rapido e segregado, com acessos e
saidas controlados.

(D) Saéo vias de transito lento, com estreitamento de pista
e sem sinalizacao.

(E) Possuem trafego intenso e permitem a circulacdo de
veiculos de tragdo animal.
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Questéao 14

E CORRETO afirmar que de acordo com o Codigo de
Tréansito Brasileiro, a categoria de habilitacdo necessaria
para conduzir um Rolo Compactador € a:

(A) Categoria A.
(B) Categoria D.
(C) Categoria C.
(D) Categoria B.
(E) CategoriaE.

Questéao 15

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a
sinalizacao obrigatéria para um rolo compactador quando
em operagao.

(A) Luzes de posicao ligadas e luzes de freio acionadas.
(B) Luzes de alerta ligadas e sinal sonoro continuo.

(C) Farol baixo ligado e luzes de direcdo acionadas.

(D) Sinal sonoro intermitente e luzes de direcdo
acionadas.

(E) Farol alto ligado e luzes de freio acionadas.

Questéao 16

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde ao
significado da placa de transito triangular com fundo
vermelho e borda branca.

(A) Proibido estacionar.

(B) Sentido proibido.

(C) Pista interditada.

(D) Parada obrigatoria.

(E) Atencao: perigo a frente.

Questéao 17

Em relacdo a distancia de seguimento, qual é uma
pratica adequada ao conduzir um rolo compactador ou
trator de pneus? Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Manter uma distancia de seguimento menor que a
recomendada, para evitar que outros veiculos
ultrapassem.

(B) Manter a mesma distancia de seguimento que seria
utilizada em um veiculo de passeio.

(C) Manter uma distancia de seguimento
distancia de parada total do veiculo.

(D) Manter uma distancia de seguimento maior que a
recomendada, para ter mais espaco para manobras.

(E) Manter uma distancia de seguimento menor que a
recomendada, para reagir mais rapidamente em caso
de necessidade.

igual a

Questéao 18

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a uma
atitude mais adequada ao conduzir um rolo compactador



ou trator de pneus em condi¢Bes de baixa visibilidade,
como neblina ou chuva intensa.

(A) Aumentar a distancia de seguimento em relacdo ao
veiculo a frente.

(B) Acender apenas as luzes de posicédo do veiculo.

(C) Reduzir a velocidade e utilizar corretamente as luzes
de neblina.

(D) Utilizar os farois altos para melhorar a visibilidade.

(E) Aumentar a velocidade para finalizar o trajeto mais
rapidamente.

Questéao 19

Com base na legislacéo de transito, marque a alternativa
CORRETA relacionada a pergunta a seguir: "E permitido
o transporte de passageiros em Rolo Compactador ou
Trator de Pneus?"

(A) Sim, desde que seja para deslocamento em curtas
distancias.

(B) Sim, desde que sejam familiares do condutor.

(C) Sim, desde que os passageiros sejam maiores de
idade.

(D) Sim, desde que haja um assento apropriado para
cada passageiro.

(E) Nao, é proibido transportar passageiros em ambos
0s veiculos.

Questéao 20
Em relacdo as vias coletoras, € CORRETO afirmar que:

(A) Sao vias de ligagdo entre vias de transito rapido e
vias locais.

(B) Séo vias de sentido Unico, com trafego segregado
por faixas de rolamento.

(C) Sao vias de fluxo rapido, destinadas ao trafego de
veiculos de emergéncia.

(D) Saéo vias destinadas a circulagdo de pedestres, sem
trafego de veiculos.

(E) Sao vias de acesso restrito, exclusivas para veiculos
de transporte coletivo.
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